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Izpitni primer št. 15 

1. (10) Razložite razliko med finančno in računovodsko funkcijo podjetja. 

2. (10) Odgovorite z da ali z ne. Če ste odgovorili da, svoj odgovor pojasnite še s praktičnim primerom:

a. prejemki, ki niso nikoli prihodki 

b. stroški, ki nastanejo istočasno kot odhodki 

c. stroški, ki nastanejo istočasno kot izdatki 

d. stroški, ki niso nikoli odhodki 

e. stroški, ki niso nikoli izdatki 

3. (10) Kaj so računovodske listine, katere vrste podatkov najdete v njih in navedite dva primera računovodske listine. 

4. (10) Razložite na primeru vsaj treh računovodskih metod, kako bi z njimi v podjetju lahko prikazali boljši poslovni izid. 

5. (10) Razložite razliko med izkazom finančnih in izkazom denarnih tokov. 

6. (25) Poslovni sistem “Študent” ima na začetku obdobja naslednja sredstva in obveznosti do virov sredstev: nabavna vrednost opreme 3.000.000 d.e. (stopnja odpisanosti je 0,6), zaloga materiala A 300.000 d.e. (3000 enot po ceni 100 d.e.), zaloga nedokončane proizvodnje 200.000 d.e., ŽR 700.000, obveznosti do dobaviteljev 500.000 d.e., obveznosti iz naslova kratkoročnih posojil 200.000 sit, vrednost kapitala izračunajte sami. 

V obdobju je imelo podjetje naslednje dogodke: 

i. Izdali in prodali so 100 obveznic po nominalni ceni 500 d.e.. 

ii. Nabavili so 2000 enot materiala A po ceni 150 d.e.. 

iii. Obračunali so stroške dela z zneskom 500.000 d.e. (50% so davki in prispevki), 80% teh stroškov je proizvajalni strošek. 

iv. V proizvodnjo so dali 3000 enot materiala A po metodi FIFO. 

v. Obračunali so amortizacijo po 10% amortizacijski stopnji. 80% amortizacije je proizvajalni strošek. 

vi. Opravili so obračun proizvodnje po metodi proizvajalnih stroškov. 

vii. Dokončali so vso proizvodnjo in sicer 1.000 enot proizvodov B 

viii. Prodali so 800 enot proizvodov B po prodajni ceni 1.500 d.e.. 

ix. Plačali so anuiteto kratkoročnega posojila 70.000 d.e. (obresti 20.000 d.e.) 

x. Ugotovili so poslovni izid. 

Knjižite vse poslovne dogodke in izdelajte bilanco stanja ter izkaz uspeha.

7. (10) Izdelajte predračunski izkaz uspeha, če imate na voljo naslednje podatke:

· načrtovana prodana in proizvedena količina proizvodov A: 2000 enot 

· načrtovana prodajna cena: 200 d.e. 

· standardni potrošek neposrednega materiala za enoto proizvoda: 2 enoti 

· načrtovana cena enote materiala: 20 d.e. 

· standardni potrošek neposrednega dela za enoto proizvoda: 5 ur 

· načrtovana cena neposredne ure: 5 d.e. 

· standardni koeficient dodatka spremenljivih splošnih stroškov: 5 d.e./neposredna ura 

· načrtovani stalni splošni stroški: 100.000 d.e. 

Izračunajte celotni odmik pri neposrednih stroških materiala in ga razčlenite na cenovni in potroškovni odmik, če veste, da je bil uresničeni obseg proizvodnje proizvodov A 2100 enot, da je bila uresničena nabavna cena materiala 19 d.e. in da je bila dejanska poraba materiala 4000 enot.

8. (10) Podjetje A je imelo v prejšnjem letu 2.000 d.e. prihodkov, 1.500 d.e. odhodkov ter 1.000 d.e. stalnih in 1.000 d.e. gibljivih sredstev. Podjetje B, ki je v isti dejavnosti, pa je za to obdobje izkazalo 4.000 d.e. prihodkov in 3.000 d.e. odhodkov ter imelo 1.500 d.e. stalnih in 1.000 d.e. gibljivih sredstev.

Ugotovite, katero podjetje ima večjo donosnost sredstev in kaj bi svetovali slabšemu podjetju. 

9. (5) Knjižite poslovni dogodek v prvem mesecu, če smo najemodajalcem plačali vnaprej letno najemnino 12.000 d.e.. 
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